
□広報 □HP
□チラ

シ
□知人
からの

□その
他

計
参加者

数
回答率

5 0 8 3 5 21 25
23.8% 0.0% 38.1% 14.3% 23.8% 100.0% 84.0%

  

町職員
除く 　

　

□休日
の開催
で良

かった

□平日
の開催
が良

かった

別の日
が良

かった
未記入 計

参加者
数

回答率

12 4 0 1 17 25
70.6% 23.5% 0.0% 5.9% 100.0% 68.0%

　  　
町職員
除く

□ちょ
うど良
かった

□別の
時間帯
が良

かった

具体的
に：

時頃が
良い

未記入 計
参加者

数
回答率

13 0 1 14 25
92.9% 0.0% 7.1% 100.0% 56.0%

　
　 　 町職員

除く

□非常
に良

かった

□まあ
まあ良
かった

□あま
り良く
なかっ

た

未記入 計
参加者

数
回答率

12 1 0 1 14 25

85.7% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0% 56.0%

町職員
除く

　

★     本日の内容はどうでしたか。

参考資料１
座談会「放課後の子どもの居場所・過ごしかた」アンケート集計結果

平成２７年１２月　６日（日）葉山町子ども・子育て会議

★     本日の保護者教室はどこで知りましたか。

★     座談会の開催日はどうでしたか。

★     座談会の開催時間帯はどうでしたか。
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公園について

逗子市ふれあいスクールの様な子どもが放課後遊べる場所が葉山
でも早くできる事を期待しています。

公園の整備。学校（放課後）の利用。子どもが遊ばなければ育た
ないが、その場が少ない。

働いている人の子ども、働いていない人の子ども、どちらの立場
も考えた支援をお願いしたいと思います。保育園の園庭は園児し
か遊べませんし、逆のこともあると思います。学童のことも同じ
ですが立場ごとに、納得できる方法があるといいなと思います。

学校内での子どもたちの居場所づくり。４～６年生の学童受け入
れ。

今日の議事録的なものは、発表されますか？今度につなげるため
に何らかの形で出してもらいます。

まず、場所（子どもの居場所、学校）を作ること。そうすると動
き出すので。（意見も集まる、人も集まる）遊べない子どもが多
い。これは本当に大きな不安の種。のんびりやってる暇はないか
も！

他の自治体での取り組みの良いところを葉山町でも早く取り入れ
てほしいです。世代や時代とともにニーズは変わるので、取り入
れたあとに柔軟に変えていけばよいと思います。

　

　

学校との関わりについて（保護者⇔先生間）

球技の出来る公園の整備

★     今後、子育て支援等で取り上げてもらいたい内容はあります
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チラシに託児の有無を書いてほしかった。

委員の皆様の前向きな取り組みに感心しております。葉山には素
晴らしい住民が多くいらっしゃると思いました。

子どもが学校へ行っている間の方が参加しやすい。

　

託児の有無を書いてなかったけど、連れてきていいかお尋ねした
らＯＫとのことで参加できました。

　
　

意見が反映された・・・など分れば参加して意見を言う人が増え
るのでは。現小学生より今後入学予定の保護者にも意見を聞けた
らより良いものになるのでは。

事前告知案内をもう少しアピールの強いもの（カラーにすると
か、イラストを入れるとか）であれば参加人数がもっと増えるの
では？

早急に４～６年生の学童、居られるように（長期休み、短縮授業
のみで良いので）してほしいです。

★     その他、ご意見等ありましたら、ご自由にお書きください。

貴重な時間になりました。今後も続けて具体的に動き始めたらう
れしいと思います。

町で子育てについてどのような動きがあるのか、広報でお伝えし
ていただけるといいなと思っています。

こういう場での意見が少しでも早急に反映されていかないと、こ
の場に参加できなかった保護者はいつまでたっても参加しないま
ま、どうせ意見だしても、動いてくれないとなると思う。保護者
も、自らできることをやらなければいけないけど、それを促すよ
うに発信する必要がある。

色々な声が聞けて良かったです。


